

tema del mes

Resultados de las elecciones sindicales

PSEC

Propuestas para trabajar en los próximos años

Matilde Llorente

Responsable de PSEC
FE CCOO

EN EL sector del Personal de Servicios Educativos y Complementarios (PSEC) sólo se han celebrado elecciones sindicales en Extremadura, donde hemos mejorado los resultados. Para el resto del colectivo las elecciones sindicales se celebrarán entre los meses de febrero y junio.

Nuestra primera propuesta es mejorar los salarios, recuperar lo perdido con el decretazo de mayo y defender el empleo público y de calidad. Seguiremos trabajando intensamente para conseguir ofertas de empleo público y no permitir que pasen a empresas privadas la prestación de los servicios públicos. La privatización supone en muchos casos la desaparición de categorías profesionales en los convenios colectivos.

También reivindicamos una carrera profesional en el propio puesto de trabajo, un derecho reconocido en el Estatuto Básico del Empleado Público. Asimismo nos comprometemos a continuar trabajando por la mejora en las cualificaciones profesionales en muchas categorías que carecen de ellas o que no están reconocidas por el Incual.

Lucharemos por mantener la edad de jubilación y la jubilación parcial con las condiciones actuales. Convocaremos todas las movilizaciones que sean precisas, incluida la huelga, para mantener la edad actual de jubilación.

Por otra parte, debemos constituir las comisiones de Igualdad en todos los convenios colectivos. Con respecto a la movilidad entre convenios y administraciones, aunque hemos avanzado, todavía en numerosas no se permite la entrada y salida a otros convenios colectivos y aún debemos lograr el cambio entre administraciones en determinados supuestos tasados y negociados, para solucionar problemas como el reagrupamiento familiar.